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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Результати досліджень, оформлені 

здобувачами вищої освіти у письмовій/машинописній формі 

повинні бути оригінальними, не містити некоректних 

запозичень. Використання навчально-наукових матеріалів 

повинно містити посилання на першоджерело. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти зобов’язані 

відвідувати заняття відповідно до навчального плану та 

розкладу занять. У випадку неможливості відвідання заняття, 

здобувач вищої освіти зобов’язаний проінформувати дирекцію.   

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Викладачем 

створюються умови для реалізації креативного потенціалу 

здобувачів вищої освіти на заняттях та під час виконання 

індивідуальних завдань, у процесі самостійної роботи. 

Що будемо вивчати? Дисципліна передбачає вивчення теоретичних основ 

фінансового посередництва, а саме: оцінювати ефективність 

управління цінними паперами та інвестиційним портфелем; 

аналізувати результати діяльності фінансових посередників, їх 

доходи та витрати; досліджувати структуру фінансового 

посередництва та характер економічного розвитку країни; 

проведення формування та перегляду портфеля цінних паперів. 

Чому це треба вивчати? Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на 

національному та міжнародному ринку праці фахівців, які 

здатні розв’язувати спеціалізовані завдання та прикладні 

проблеми у сфері фінансового посередництва та фінансового 

інвестування. 

Яких результатів можна досягнути? Використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для 

здійснення професійної та наукової діяльності. 

Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових 

завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та управляти ними. 

Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, 

банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень. 

Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні 

діяльності та опрацюванні її результатів. 

робота (108 год.)

Заочна  форма:  лекції  (6 год.),  практичні  (6 год.),  самостійна 
робота (80 год.)

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (20 год.), самостійна 
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Як можна використати набуті знання 

та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Навички міжособистісної взаємодії. 

Здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування у 

поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами 

для здійснення професійної та наукової діяльності. 

Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 

розв’язуванні складних задач і проблем у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.   

Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації 

для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Зміст дисципліни Теоретичні аспекти фінансового посередництва. 

фінансовихринкунапосередниківфінансовихМісце

інвестицій. 

Інституційно- фінансовихдіяльностіосновиправові

посередників. 

вибіртаменеджментуінвестиційногоОрганізація

інвестиційної політики. 

Аналіз цінних паперів як етап інвестиційного процесу. 

Формування інвестиційного портфеля  та його перегляд. 

Оцінка ефективності управління  інвестиційним портфелем і 

результати діяльності  фінансових посередників. 

Державне регулювання діяльності фінансових посередників. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових 

та додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем або питань; підготовка до 

поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 

контрольних запитань, питань для самодіагностики, 

самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за 

зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу, а 

також обов’язкових письмових індивідуальних навчально-

дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Ринок фінансових послуг, Фінансовий менеджмент у банку, 

Ризик-менеджмент у фінансовій сфері, Фінансовий 

менеджмент. 
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Поточний контроль  

  

 

Підсумковий контроль Залік. 

оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни.

університеті імені Павла Тичини – види та критерії 

процесу  в  Уманському  державному  педагогічному 
розділом  7  Положення  про  порядок організації  освітнього  
оцінювання  за  навчальною  дисципліною визначається  
Виконання практичних робіт, ІНДЗ.Загальна  система  



         

      

       

     

    

 

 

        Розробник         Гвоздєей Н. І.  

університету імені Павла Тичини.

освітнього процесу Уманського державного педагогічного 
визначаються розділом 7 Положення про порядок організації 
зокрема умови допуску до підсумкового контролю 

  Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, 


